



走进 **郑州晚报** 红旗高考实验班



我的 2013

我叫刘晓博,已在红旗封闭班待了6个月。目前成绩稳定在670分左右,希望能在高考前突破700分,并在高考中取得更高分。

我常常思考:高考有什么特点?高考难么?怎样应对高考才能取得令人满意的成绩?对此,红旗封闭班的赵红旗赵老师有独特的见解:高考是一场面向大众的选拔性考试。既然是面向大众,它必有漏洞。从这个角度来看,高考并不难。我们只需要有针对性地准备,就一定能大获全胜。但绝大多数人尚未意识到高考是有漏洞的,是有“捷径”可走的。即便是意识到了这一点,一般人很难找到高考的漏洞。

诚然,2012年的失利对我而言,是一个不小的打击。想过出国、想过草草报一所大学了事,但这些都不是我最想要的,失败了,我还是要站起来,作为新的起点,我选择了红旗班。首先,赵老师本人亲历过高考,而且取得了很好的成绩,是成功者,成功者的经验是值得学习的。其次,赵老师有自己独特的教学方法和思想。

在日常的学习进程中,整理“尺子本”是最重要的活动。建立尺子本是一种良好的学习习惯,它需要我们有好的学习能力,学习素质。对于尺子本,它是我们做题所用“标尺”的汇总,建立尺子本的过程就是完善自己解题思路的过程。这对于一种好的学习习惯的养成有很大帮助。通过它可以丰富解题方法,建立一套属于自己的知识框架。

与整理尺子本同样重要的一项活动则是每个早读及空闲时间的“闭目飞翔”,依据我们的学习

思路,对某一模块的学习采用“间歇性学习方法”。不在某一根难啃的骨头上一次性投入大量的时间和精力来达到“熟练”,而是化整为零,分批次小容量地蚕食。这就可以将每天的时间合理分配,去回顾复习已经存在于大脑中的知识网和思路网,真正做到“全局把握,局部突破”。在攻破新版块的同时,重复已学的内容。如赵老师所说“高考是靠熟练度的,谁重复次数多谁成功”。

除了讲述方法和技巧外,在调整心态方面赵老师也费了不少功夫。高三学生,应竭力做到“沉稳、严谨、踏实”,关键是拥有一种平和的心态。心态平和,摆脱因成绩波动和各种诱惑带来的烦躁情绪,才能静下心来踏踏实实学习,再加上独树一帜的学习方法,成功就离我们不远了。

所谓心静,不单单是只应试心态,更是一种独特的做题态度。当别人忙于做一道新题时,我们会采用六子真言“读、拆、析、估、演、验”来拆解分析一道题,题目千变万化,信息点可以相互组合,如果只是单纯的采用题海战术,不能把效率最大化。当你尝试着拆解10道题后,并做到目无全题时,就会突然发现奥妙所在。

这里的管理方式也是绝无仅有的。每个学生都配有一台电脑。通过电脑浏览知识、做测试、查看自己的成绩统计,并能与老师发送及时消息。此外,每节课的计划亦需在电脑上制定,计划的施行与否以及质量如何均由督学老师进行检查。任课老师将据此来给学生排课。

在这里,是可以做到事半功倍的效果。因为我们知道在什么时间,以何种方式可以让自己的效率达到极致。在赵老师的带领下,我们正在采用着常人匪夷所思的方法,来实现大学梦。

文化课不知如何复习

高考前存在问题:作为艺考生,目前成绩不到300分,在距离高考只剩不到90天的时间里怎么办?需要补的知识太多,时间明显不够用,家长死,我也愁。赵老师,我怎样能在考前找到自己的定位?我的专业课已经过了,目前我想到文化课成绩不理想就发脾气,觉得升学无望。

(求助者:艺考生 黄志鹏)

赵老师诊断:首先是定位,300分提到600分以上,没有可能;提到400分,很有可能。现在家长和学生感觉压力大,主要原因是没有人能帮助学生及家长,分析学生的知识结构,没有人帮助学生制订切实可行的提分计划,所以家长和学生都感觉没有信心和希望。常规的老师讲学生听的学习模式和方法,已经不可能在短时间内确保提分了,只有采取非常规手段才能确保大幅度提高学习效率,实现提分成功。针对黄志鹏来讲,首先是确定预期学校,依据现有成绩上浮50到60分(红旗学校艺考生三月冲刺阶段平均提升段)的分数线,然后树立信心,制订详细的提分计划,调整好心态,300分的成绩冲刺到400分应该没什么问题。

一句话结语:高考前最重要的是树立正确的目标和信念,不要好高骛远,量力而行加上合理规划,才是成功的基石。

温馨提醒:红旗老师教育热线0371-67655022(也可加入晚报家长交流群146594666进行交流提问)正式开通,如果你的孩子在学习生活中遇到解决不了的问题,可以打通热线求助红旗老师,每周本报也会将其中重点问题在报纸上进行解答。

郑州晚报 红旗高考实验班全面热招……

上好大学,就来红旗高考实验班

关键词一:媒体监督

多年对红旗教育的认识,同时为了让更多面对高三冲刺无措的家长、孩子受益,本报与红旗老师共同开设高中封闭实验班,对教学、管理、系统、心理等多方面进行全程跟踪监控,让更多的家长和孩子近距离了解实验班,从而从中受益。郑州晚报红旗高考实验班自2013年3月9日起正式实施。郑州晚报指派专人,深入到学校教学管理的各个环节,对高考实验班(原红旗高三封闭班)进行全程跟踪监督。

关键词二:保证成绩

红旗老师高考实验班推行三年来升学率100%,无数高三学生在这里梦圆理想大学,2010年,一个清华一个北大;2011年,两个清华,一个北大;2012年,一个清华,儿子北大;

2013年,封闭班成绩均匀提升,最高分数已达667分,保送生面试班已有3名弟子直升清华……历届封闭班高考成绩已经在高三学生家长心中留下口碑:想上好大学,就找红旗老师!

活动

免费测学科短板,质量保证,争秒夺分!

为了更好地回馈社会,也为了让更多人切身验证红旗老师的提分系统优势,即日起,高三学生可免费到学校进行知识模块的测试,了解自己的知识断层和缺陷,郑州晚报红旗高考实验班将帮助你彻底准确定位自身知识水平,建立科学的冲刺计划,使学生在最后阶段更有目的性地进行冲刺学习。



温馨 ★ “郑州晚报红旗高考实验班”面向全省招生。

提示 ★ 郑州晚报红旗高考实验班“争秒夺分免费提分”活动即日起开始接受咨询报名。

学校报名热线:0371-67658956 67950899(咨询报名)媒体监督热线:0371-67655022

学校地址:郑州市华山路与中原路交叉口向南50米路西基石中学